

热地同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希等到八宝山革命公墓送别

热地同志病重期间和逝世后，习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥

李希韩正胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对热地同志逝世

表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京6月12日电 中国共产党的优秀党员，忠诚的共产主义战士，我国民族工作和社会主义法制建设的杰出领导人，藏族人民的优秀儿子，第十届全国人民代表大会常务委员会副委员长热地同志的遗体，12日在北京八宝山革命公墓火化。

热地同志因病于2025年6月6日2时15分在北京逝世，享年87岁。

热地同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对热地同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

12日上午，八宝山革命公墓礼堂庄

严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念热地同志”，横幅下方是热地同志的遗像。热地同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等，在哀乐声中缓步来到热地同志的遗体

前肃立默哀，向热地同志的遗体三鞠躬，并与热地同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，热地同志生前友好和家乡代表也前往送别。

海南继续发布台风三级预警

海南省气象局12日9时10分继续发布台风三级预警。受今年第1号台风“蝴蝶”影响，三亚、琼海、万宁、乐东、保亭、琼中等市县幼儿园从6月12日开始停课。

图为6月12日，受台风“蝴蝶”影响，游艇停泊在三亚市鸿洲游艇码头避风。

新华社记者 赵颖全 摄



商务部介绍中美经贸磋商机制首次会议

新华社北京6月12日电 (记者 张晓洁 潘洁)商务部新闻发言人何亚东在12日举行的商务部例行新闻发布会上说，当地时间6月9日至10日，中美经贸团队在英国伦敦举行中美经贸磋商机制首次会议。双方就落实两国元首6月5日通话重要共识和巩固日内瓦

经贸会谈成果的措施框架达成原则一致，就解决双方彼此经贸关切取得新进展。

“下一步，双方将进一步发挥好中美经贸磋商机制作用，继续保持沟通对话，不断增进共识、减少误解、加强合作，共同推动中美经贸关系行稳致远。”

何亚东说。

他表示，关于稀土问题，中国作为负责任的大国，充分考虑各国在民用领域的合理需求与关切，依法依规对稀土相关物项出口许可申请进行审查，已依法批准一定数量的合规申请，并将持续加强合规申请的审批工作。

在回答关税相关提问时，何亚东说，中方反对单边加征关税措施的立场是一贯的，敦促美方恪守世贸组织规则，与中方按照相互尊重、和平共处、合作共赢的原则，共同推动中美经贸关系稳定、可持续发展。

完整社区建设怎么建 住房城乡建设部有新部署

新华社北京6月12日电 (记者 王优玲)住房城乡建设部相关负责人12日表示，要结合实施城市更新行动，系统谋划、统筹实施，按照宜建则建、宜改则改原则，因地制宜实施完整社区建设。

住房城乡建设部12日在杭州召开全国完整社区建设工作现场会。相关负责人说，要开展社区专项体检，有条件的编制完整社区建设专项规划，建立完整社区建设项目库和实施计

划，强化设计引导作用。

相关负责人说，要完善社区服务设施，打造宜居生活环境、推进智能化服务、健全社区治理机制，建设安全健康、设施完善、管理有序的完整社区。

同时，要构建部门协同工作机制，制定有关法规、政策、标准，健全多元化投融资方式，多渠道筹措资金，建立可持续运营模式，吸引社会力量参与社区设计、建设、改造和运营，引导居民、规

划师、设计师等参与社区建设。

根据住房城乡建设部发布的《完整居住社区建设指南》，完整社区是指，在居民适宜步行范围内有完善的基本公共服务设施、健全的便民商业服务设施、完备的市政配套基础设施、充足的公共活动空间、全覆盖的物业管理和健全的社区管理机制，且居民归属感、认同感较强的居住社区。

据介绍，各地积极开展完整社区建

设试点工作，探索形成了一批可复制可推广的经验。106个试点社区共建设改造养老、托育、便利店等各类服务设施2000余个，新增机动车停车位2.47万个，社区公共充电设施5900余个、公共活动场地和公共绿地70余万平方米。

此外，浙江、重庆、湖北、湖南等18个省区市扩大了试点范围，共打造完整社区建设样板3000个，明显改善了社区人居环境，提升了居住品质。

(上接1版)远洋集装箱航线如阿联酋，滚装航线如南非德班、中东迪拜等遍地开花，其中，“盐城—符拉迪沃斯托克”航线首航即承运300万美元的汽车零配件及工程机械，填补了江苏北部对俄贸易通道空白。

从“区域节点”到“国际枢纽”，盐城港正以航线为笔、以港口为卷，绘就“双循环”物流新图景。

开放潮流

奏响合作共赢“协奏曲”

港口，是一座城市对外开放的重要门户。

从区位优势看，盐城地处“丝绸之路经济带”东向拓展和“21世纪海上丝绸之路”北向延伸的战略交汇点上，“一带一路”倡议、长三角一体化发展战略等，都给盐城港带来了新的发展机遇。

盐城港的五年，也是开放大门越开越阔、向海链接能力指数级跃升的五年。盐城港深刻认识到，港口不仅是货物进出的枢纽，更是区域融入全球经济循环的战略节点。五年来，盐城港集团以更高水平的对外开放为引领，主动破除壁垒、优化环境，打造全球贸易物流通道，深度融入服务共建开放格局，将

港口打造成吸引全球要素、服务外向型经济的“强磁场”和“超级接口”。

五年春华秋实，跨过丝路万里。盐城港集团全面推进“陆上丝路”“海上丝路”的双向奔赴，积极与“一带一路”合作伙伴开展供应链、跨境电商合作，开辟至中东阿联酋、俄罗斯符拉迪沃斯托克、“省内穿巴”“盐连穿巴”等航线，沿海“一港四区”实现万吨级以上航道通航全覆盖，着力构建“海上联结南北、内陆贯通东西、向海融入中日韩”双循环新格局。

随着我国汽车产业的快速发展，汽车“出海热”不断升温，越来越多国产汽车走出国门、驶向世界。汽车产业是盐城的主导产业和城市名片，2024年盐城港滨海港区汽车出口数量超2万辆，同比增长约30%。滨海港区为确保出口的顺畅，积极协调海关、海事等部门，实施“提前申报”和“抵港直装”等便捷措施，显著缩短了车辆的通关时间，实现从堆场到装船的全流程高效衔接。一个汽车物流枢纽正逐渐崛起，为长三角北翼的汽车产业集聚群提供强有力的国际物流支撑，盐城港的港口服务能力持续提升，对外贸易的开放水平也不断提高。

“港口+”“中欧班列”“一港四区”“一带一路”……这些闪耀的关键词背后，是盐城港持续扩容的“朋友圈”与不

断升级的对外开放“能级”。如今的盐城港，正以海纳百川的胸怀拥抱世界，让对外开放的“涟漪”化作高质量发展的“浪潮”，在黄海之滨勾勒出一幅“港通天下、共赢未来”的壮丽画卷。

家门口，“买全球”。大丰区的日月湖边，坐落着这样一个小镇：在这里，可以体会到东南亚的热带韵味、西欧的精致浪漫、东欧的简约典雅；在这里，全球好物汇聚一堂，琳琅满目。这就是盐城港莎士比亚商贸小镇，集吃、住、游、购、娱于一体，一站式体验不仅满足消费者多元化的需求，更激发了市场的无限活力。

根据盐城市跨境电商“1+4+N”整体布局，盐城港保税物流中心作为盐城跨境电商综试区核心区，大力开展跨境电商“网购保税进出口”模式业务。江苏盐城港莎士比亚电子商务有限公司作为保税物流中心的全资子公司，主要进行自营和代理各类商品和技术的进出口业务服务，其线下莎士比亚商贸小镇采用“跨境电商+文旅”融合创新模式，打造韩国馆、俄罗斯馆、日本馆等6个特色国家馆，2个中国特色商品馆及12个餐饮店，

积极构建“区块链贸易”“跨境电商+仓库”“跨境电商+产业带”等新业态模式，打造盐城地区国内国际双循环标杆电商园区，引导传统企业向外贸转型。

在经济全球化背景下，保税物流中心成为推动开放型经济发展的重要引擎。

盐城港保税物流中心是盐城地区唯一一家保税物流中心(B型)，在大力开展进口国内业务的同时，积极拓展转口国际业务，货物出口国家由最初的1个增至目前的6个。据海关官网数据，2024年该中心完成一线进出口额104.53亿元，同比增长25%，首次突破百亿元大关，位列全国82家保税物流中心第六位。

盐城港保税物流中心一期现有仓库6栋，共计仓储面积55000平方米，具备年处理货物200万吨以及10万台箱的综合能力。谈及下一步规划，江苏盐城港保税物流中心管理有限公司副总经理苏雷充满信心：“二期项目规划建设18.6万平方米仓库、2.5万平方米堆场。依托AI和数字孪生技术建立一体化管理平台，采用数字化、智能化垂直装卸方案，践行绿色低碳发展理念，推动仓储模式从人力管理向智能管理转变，实现管理效益最大化，持续推动盐城港向型经济不断迈上新台阶。”

去年我国交通出行人数超645亿人次

新华社北京6月12日电 (记者 叶昊鸣)交通运输部12日发布的《2024年交通运输行业发展统计公报》显示，2024年全年我国跨区域人员流动量为645.92亿人次，同比增长5.4%。

具体来看，全年铁路旅客发送量为43.12亿人次，公路人员流动量为592.9亿人次，水路营业性客运量为2.6亿人次，民航客运量为7.3亿人次。

货运方面，根据统计公报，全年完成营业性货运量568.75亿吨，铁路完成货运总发送量51.75亿吨，公路完成营业性货运量418.8亿吨，水路完成营业性货运量98.11亿吨，民航完成货邮运输量898.16万吨。全年完成邮政行业寄递业务量

1936.78亿件，完成快递业务量1750.84亿件。

统计公报显示，截至2024年末，全国铁路营业里程为16.2万公里，其中高铁营业里程为4.8万公里；公路里程为549.04万公里，其中高速公路里程为19.07万公里；内河航道通航里程为12.87万公里，港口生产码头泊位为22219个；颁证民用航空运输机场为263个。

根据统计公报，2024年全年我国完成交通固定资产投资37893亿元，其中完成铁路固定资产投资8506亿元，完成公路固定资产投资25774亿元，完成水路固定资产投资2208亿元，完成民航基本建设和技术改造投资1404亿元。

普京：

重点打造最现代化的武器系统

据新华社莫斯科6月11日电 (记者 刘恺)俄罗斯总统普京11日表示，俄罗斯应该重点打造最现代化的武器系统。

普京网站发布的消息显示，普京当天主持召开会议审议2027年至2036年国家军备计划草案。他强调，新的国家军备计划必须将重点放在研制最现代化的武器系统上，同时必须提前考虑需求，为部署新武器系统建设相关基础设施，包括基地、军火库、机场等。

普京表示，俄罗斯要最大限度利用特别军事行动和各种地区冲突的武器装备。

美国国防部：

重新评估美英澳安全伙伴协定

据新华社休斯敦6月11日电 (记者 徐剑梅)美国国防部11日证实，五角大楼已正式开始重新评估前总统拜登执政时期美国、英国和澳大利亚签署的三边安全伙伴关系协定，以“确保盟友全力以赴为共同防御贡献力量”，同时确保美军最高战备状态和美国国防工业基础满足美国自身需求。

印度失事客机载242人

型号为波音787-8

据新华社新德里6月12日电 印度航空公司12日证实，当天在古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁的客机载有242名乘客和机组人员，其中包括169名印度公民、53名英国公民、1名加拿大公民和7名葡萄牙公民。

印度航空公司发表声明说，执飞从古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场飞往伦敦盖特威克机场的AI171航班发生事故。失事客机型号为波音787-8，于当地时间13时38分从艾哈迈达巴德机场起飞，“伤者正被送往最近的医院”。

印度民航部长拉姆·莫汉·奈杜

12日对当天发生在艾哈迈达巴德机场的空难“深感震惊和悲痛”，正尽一切努力确保救援力量抵达现场。他在社交媒体上发文说：“我们处于最高警戒状态。我亲自关注事态发展，并已指示所有航空和应急响应机构迅速采取协调一致的行动。救援队已调动完毕，正尽一切努力确保医疗援助和救援物资迅速抵达现场。”

英国伦敦盖特威克机场在社交媒体上写道：“我们可以确认，今天从艾哈迈达巴德机场起飞时坠毁的AI171航班原定于(当地时间)18时25分降落在伦敦盖特威克机场。”

中国240小时过境免签政策适用国家扩展至55国

国家移民管理局6月12日发布公告

自2025年6月12日起

印度尼西亚公民

可适用240小时过境免签政策便捷来华

中国240小时过境免签政策适用国家增至55国

55国人员

持有效国际旅行证件和确定日期及座位的联程客票

并在规定区域停留活动不超过10天

停留期间可从事旅游、商务、访问、探亲等活动

新华社发 (宋博 制图)